
Beszámoló

Ezen időszak alatt megvalósult programok Rábakecöl településen: 

- Gyermeknap 2021. május 28. 

- Majáliszáró 2021. május 29 (Áthelyezve 2020. év 2. negyedévről)

- Hősök Napja 2021. május 30. 

- Részvételi fórum 2021. június 14. 

- Helytörténeti kiállítás 2021. június 21. (Áthelyezve 2020. év 1. negyedévről)

- Magyarszerdahely látogatása a településen 2021. július 18. 

Gyermeknap: 2021. május 28-én délután tartottuk a településünkön. A rendezvény folyamán

kedveskedtünk a gyerekeknek légvárral és elektromos kisautóval, valamint 16 órától Kisvakond

világkörüli útja - a Holle Anyó Színház előadását élvezhettük. Ez a délután a közösségi részvételre

épült és hozzájárult a helyi identitástudat elmélyítéséhez.

Helyszín: Rábakecöl, Községháza közösségi tere

Majáliszáró: 2021. május 29-én sikerült megtartanunk a tavalyi évre tervezett programunkat, mely

során májusi népszokások felelevenítése, hagyományos ételek készítése került megvalósításra. A

délután folyamán készítettük a kemencében sült finom, friss langallókat, majd 17 órától pedig

megtörtént a májusfa kitáncolása a rábakecöli óvodásokkal. Ez a délután a közösségi részvételre épült,

hisz több generáció tölthette el együtt a szabad idejét hasznosan, mellyel hozzájárult a helyi

identitástudat elmélyítéséhez is.

Helyszín: Rábakecöl, Községháza közösségi tere

Hősök Napja: - A település ünnepeihez, kiemelkedő alkalmaihoz kapcsolódó rendezvény, melyet

2021. május 30-án tartottunk a Hősi Emlékműnél. Ezek azok a programok, melyek erősítik a település

vagy egy szűkebb csoport összetartozását, a közösségi és helyi identitást. Megemlékezés a rábakecöli

világháborús hősökről beszéddel, szavalatokkal és a Templom Kórus fellépésével. 

Helyszín: Rábakecöl, Hősi Emlékmű

Részvételi fórum: A helyi társadalmat érintő kérdések megvitatása, a döntésekben való részvétel

lehetőségének biztosítása. Kiscsoportos, strukturált beszélgetések, tágabb közösséget megszólító

találkozók szervezése. 2021. június 14-én tartottunk egy ilyen találkozót, melynek fő résztvevői a helyi

horgász egyesület tagjai voltak. Fő témája pedig a Kavicsbánya tó. 

Helyszíne: Soós Imre Kulturális Központ

Helytörténeti kiállítás: A program során helyi tárgyi emlékek gyűjtése, a gyűjteményből állandó

kiállítás megvalósítása volt a cél. Ezt sikerölt megvalósítanunk 2021. június 21-én. Tartottunk képekből

egy ideiglenes kiállítást, valamit egy Emlékszobát rendeztünk be és azt gyarapítottunk további helyi

értékekkel. 

Helyszíne: Soós Imre Kulturális Központ



Magyarszerdahely látogatása a településen: 2021. július 18. vasárnap meglátogattak minket

Magyarszerdahelyről. A településen szintén fut a TOP helyi identitás pályázat és ennek kapcsán

találtak ránk és úgy döntöttek, hogy ellátogatnak hozzánk egy személyes tapasztalatcserére a

projekttel kapcsolatban. Vasárnap délelőtt fél 11 óra tájékán érkeztek. Mi finom, friss langallóval

vártuk őket. Aktív civil szervezetek tagjai érkeztek a településről. A délelőtt során kicsit

megismerhettük egymás települését, sokat beszélgettünk és énekeltünk is. Nagyon jó hangulatban

telt a délelőtt.  Térségi közösségfejlesztésii program volt és szinte biztos, hogy a mi településünk is

ellátogat hozzájuk. 

Helyszín: Rábakecöl, Községháza közösségi tere
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